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8. Tekrar Testi

1. p, q ve r dnermeleri,

p:a*<a¥

g:0<a<1

r:|x—3|=5
biciminde veriliyor.

(p'Ar)=(q'vr)=0 olduguna gore x +y nin alabilecegi en kiigiik tam sayi degeri kagtir?

A) -4 B) —3 C) -2 D) —1 E) 0

. Bir siniftaki 6grencilerden; matematik, fizik ve ingilizce derslerinden gecenlerin kiimeleri sirasiyla M, F ve | ile gésteril-

mektedir.

Buna gore sekildeki boyali bolge ile gosterilen kiime asagidakilerden hangisidir?

A) Sadece Iingilizce dersinden gegenler.

B) ingilizce ve fizik dersinden gegenler.

C) ingilizce veya fizik dersinden gegenler.

D) ingilizce ve fizik dersinden gegip, matematik dersinden gegemeyenler.
E) Matematik dersinden gegcip, ingilizce dersinden gegemeyenler.

. Emre, alt kime sayisi ile eleman sayisi arasindaki farki eleman olarak bulunduran kiimeyi “Sabit Kime” olarak isimlendirmigtir.
Ornegin; A = {1, 2, 5} kiimesi bir sabit kiimedir. Ciinkii A kiimesinin eleman sayisi 3 ve alt kiime sayisi 8 oldugundan bu
sayilarin farki olan 5 sayisi A kiimesinin bir elemanidir.

Bunagore E={0,1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9} kiimesinin alt kiimelerinden kag tanesi Sabit Kiime’dir?

A) 46 B) 48 C) 52 D) 56 E) 60
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4. 6, 9 ve 15 gunde bir sefere ¢ikan gemi kaptanlari, ilk seferlerine ayni gin ¢ikmislardir.
Bu kaptanlar ligiincu kez birlikte sefere ¢iktiklarinda 9 giinde bir sefere gikan kaptan, 15 giinde bir sefere gikan

kaptandan kag sefer fazla yapmigtir?

A) 27 B) 18 C) 15 D) 12 E)8

5. x vey birer tam sayidir.

* [x,8) ve (—5,10] araliklarinin kesisim kiimesindeki tam sayilarin sayisi 12’dir.

e [-7,5] ve (y, 8] araliklarinin kesisim kiimesindeki tam sayilarin sayisi 1'dir.

Buna gére [x,y] araligindaki tam sayilarin sayisi kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)9

6. Arka park sensoriine sahip olan bir ara¢ geri geri giderken aragla engel arasinda 3,1 birim kaldiginda senso6r aralikli
calmaya baslamaktadir. Aracla engel arasinda 2,5 birimden az kaldiginda ise sensor surekli calmaktadir.

3,1 birim

Duvar
Buna gore asagidakilerden hangisinde aracin park sensoérii aralikh calmaktadir?

A) B) C)

/10 birim

/32 birim 4/110 birim

Duvar Duvar Duvar

Duvar Duvar
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7. Sekildeki ABC iiggeninde |AB|=|AC|, [DE]n[FL]={K}, [DE]/[BA], m(BAC) = 68° ve m(EKE) = 76°dir.

Buna gore m(AFK) kag derecedir?

A) 104 B) 106 C) 108 D) 110 E) 112

8. Ayla ile Mine’nin evleri arasindaki yollar sekildeki gibi modellenmistir.
[AB] 7/ [DC], [BC]n[AD]={E}, |AB|=2|BK]|, |DC|=8km, |DE|=6km, |EA|=12km, |BC|=24km ve

| CM | = 2km'dir. Ayla evinden giktiktan sonra K noktasina geldiginde Mine’nin evine gitmeye karar veriyor.

Ayla’'nin evi

Mine’nin evi

Buna goére Ayla bulundugu noktadan bu yollari kullanarak Mine’nin evinin bulundugu M noktasina en az kag kilo-
metre yol gitmelidir?

A) 28 B) 30 C) 34 D) 36 E) 40

/
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9. Sekilde Beril'in evi B, Market M, Spor salonu S ve Okul O harfiyle modellenmigtir. Beril'in evinin markete uzakligi

90 m, marketin spor salonuna uzakligi 360 m ve okulun spor salonuna uzakhgi 180 m, [BM] L [MS] ve [OS] L [MS]tir.

Beril'in evi

Market Spor salonu
HHH
L
[ ==
g .
M
Okul
A
........ m.l;

Buna goére Beril’in evinin okula en kisa uzakhgi ka¢ metredir?

A) 350 B) 450 C) 550 D) 650 E) 750
10. Sekildeki ABC iiggeninde m(ABC) = x, m(ADC) =y, |AB| = 15cm, sinx =5 ve cosy = ﬁ ‘dur.
A
X y
B D C
Buna goére |BD | kag santimetredir?
A)8 B) 9 C) 10 D) 12 E) 14
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11. Kisa kenarinin uzunlugu 5 cm, uzun kenarinin uzunlugu 20 cm olan $ekil I'deki gibi dikddértgen seklindeki parkeler
birlestirilerek $ekil II'deki gibi zemin désemesi yapiliyor.

20
5[
Sekil | Sekil Il
Buna goére tano kacgtir?
7
A& B) 1 c) 2 D) 2 E) 2

12. Yigit Bey’in doértgen bigimindeki arsasi sekildeki gibi ABCD doértgeni ile modellenmigtir. Yigit Bey bu arsasini sekildeki gibi
u¢ bolgeye ayirarak I. bolgeye misir, Il. bélgeye bugday ve lll. boélgeye arpa ekmek istiyor.

Arsa ile ilgili agsagidaki bilgiler biliniyor.
« m(CBA) = 60° ve [DC] L [AD]tir.
« |AD|=60 m ve |BC|= 60 m'dir.
e E<[AB] ve [AD] 7 [EC] dir.

Yigit Bey’in misir ve bugday ekecegi bolgelerin alanlari toplami 12003 m?2 olduguna gore arpa ekecegi bolgenin

alani ka¢ metrekaredir?

A) 920 B) 960 C) 1000 D) 1100 E) 1200
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13. Sekildeki ABC iicgeninde [AN], BAC 'nin agiortayidir. | AK|=2|KL|=4|LN|, |AB|=14cm, |AC|=21cm ve
7| DE| = 3| AC | tir.

D

B N Cc

A(BNL) = 4cm? olduguna gore boyali bélgelerin alanlari toplami ka¢ santimetrekaredir?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45

14. Sekilde birer kenarlarinin kése noktalari dogrusal ve birbirine bitisik U¢ kare seklinde parsel modellenmistir. Kare par-
sellerin kenar uzunluklari, parsel numaralariyla dogru orantilidir. 1. parselin késesinde bulunan su kaynagindan
3. parselin kdsesindeki musluda en kisa yoldan su borusu désenmistir.

1. parsel 2. parsel 3. parsel

Bu is icin 30,5 metre su borusu kullanildigina gére 3. parselde su borusuyla yol arasinda kalan bdlgenin alani
ka¢ metrekaredir?

A) 100 B) 125 C) 225 D) 300 E) 450

S \
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15. Sekildeki ABC iicgeninde |BE|=6cm, |[BD|=8 cm, [AB] /7 [FD] ve
A
”F\
Bf; 6 E C

D

[BD] L[BC], |BD|=|EF| ve B, E, C noktalari dogrusal olduguna gére boyali bélgenin alani kag santimetrekaredir?

144

A) 22 B) 18 c) 13 D) 48 E) 288

16. Sekil I'de dar acili ABC Ug¢geni seklinde bir kagit pargasi verilmistir. Bu kagit pargasinin B koésesi ti¢ggenin [AC] tzerinde bir
D noktasina gelecek sekilde Sekil 1I'deki gibi katlaniyor. Olusan kat izinin [BC] Gzerindeki noktasi E olarak adlandiriliyor.
Daha sonra Sekil 1I'deki kagit pargasinin C kdsesi [ED] boyunca katlanarak Sekil 1II'deki kagit pargasi elde ediliyor.

A

Sekil | Sekil Il Sekil Il

| Cc'D | =2cm, | EC' | = 5cm olduguna gére | AB |’nun santimetre cinsinden tam sayi degeri kagtir?

A) 11 B) 10 C)9 D) 8 E)7
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17. Sekil I'de verilen ABC Uggeni seklindeki kagit pargcasinin A kdsesi, C kdsesi ile cakisacak sekilde Ust Uste katlanarak
Sekil 1I'deki kagit parcasi elde ediliyor. Bu katlamada olusan kat izinin [AC] Gzerindeki noktasi D olarak adlandiriliyor.
Sonra katlanan kagit pargasi agilarak B kosesi, C kosesi ile cakisacak sekilde Ust Uste katlanarak Sekil llI'teki kagit
parcasi elde ediliyor. Bu katlamada olusan kat izinin [BC] Uzerindeki noktasi E olarak adlandiriliyor. Daha sonra
Sekil [I'deki kagit parcasi acilip [AE], [BD] ve [CKT'lari gizilerek Sekil [V'teki kagit pargasi elde ediliyor.

Sekil | Sekil Il Sekil Il

Sekil IV

Sekil IV’'te [AE] L [BD], [AE] n[BD]={K}, |CD|=6 c¢cm ve |CE|= 211 cm olduguna gore

| CK| kag santimetredir?

A) 11 B) 10 C)9 D) 8 E)7

18. 10 kisilik bir basketbol takiminda oyuncularin formalari 10’dan 19’a kadar numaralandiriimistir. Sahaya ¢ikan ilk 5 oyuncu-
nun forma numaralari ardisik tek tam sayidir. Bir slire sonra oyundan bir oyuncu ¢ikarak yerine baska bir oyuncu girmistir.
Son durumda sahadaki oyuncularin forma numaralarinin medyani dedismemis acikligi ise 1 artmigtir.

Buna goére oyundan gikan ve oyuna giren oyuncularin forma numaralari toplami en ¢ok kagtir?

A) 21 B) 23 C) 27 D) 29 E) 33
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19. TUIK'in 2020 verilerine gére Turkiye'deki bazi illerde bulunan sinema salonu sayilari yukaridaki haritada verilmigtir.

Haritada verilen illerden Gg¢ tanesinin sinema salonu sayisinin bu illerin toplam sinema salonu sayisi igindeki ytuzdelikleri
sutun grafiginde veriliyor.

Sinema Salonu
Sayisi (%)
A

15,2}
11,2}--

161 iller

Buna gore A, B ve C illeri sirasiyla asagidakilerden hangisidir?

A) Ankara - izmir - Edirne

B) Ankara - izmir - Samsun
C) Antalya - Bursa - Samsun
D) istanbul - Ankara - Edirne

E) istanbul - Antalya - Samsun

20. Asagidaki esit aralikl histogramda bir ¢iftlikteki blytkbas hayvan sayilarinin kitlelerine gére dagilimi verilmigtir.

Grafik: Buylukbas Hayvan Sayilarinin Kitlelerine Gére Dagilhmi

Blyiikbas Hayvan Sayisi

60

40 f----nnneees

201

NN Y Kutle (kg)

Buna gore bu ¢iftlikteki biiyiikbas hayvanlarin ortalama kiitlesi en az kag¢ kilogram olabilir?

A) 450 B) 460 C) 490 D) 560 E) 580
TI7T]
4} 4 Cevap anahtarina ulagsmak ‘77,
- i ) icin karekodu okutunuz. ]7/,,,
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